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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02126
Datum: 05.01.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Scholtyssek,
Andreas

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 28.01.2021 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU-Fraktion) zur
Liegenschaft der Freiwilligen Feuerwehr Buschdorf

Im April 2021 sollen die Bauarbeiten fiir die dritte Wache der Berufsfeuerwehr an der
Osttangente starten. Die freiwillige Feuerwehr Bischdorf wird mit in dieses Gebaude ziehen
und den bisherigen Standort aufgeben.

Ich frage die Stadtverwaltung wie der bisherige Standort nachgenutzt werden soll?

gez. Andreas Scholtyssek
Stadtrat
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Stadt Halle (Saale) 11. Mai 2021
Geschaéftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 26.05.2021

Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU-Fraktion) zur Liegenschaft der
Freiwilligen Feuerwehr Buschdorf

Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02126

TOP: 10.3

Antwort der Verwaltung:

Im April 2021 sollen die Bauarbeiten fir die dritte Wache der Berufsfeuerwehr an der
Osttangente starten. Die freiwillige Feuerwehr Buischdorf wird mit in dieses Gebaude
ziehen und den bisherigen Standort aufgeben. Ich frage die Stadtverwaltung wie der
bisherige Standort nachgenutzt werden soll?

Die Verwaltung hat die Nachnutzungsmdoglichkeiten der Liegenschaft der Freiwilligen
Feuerwehr Buschdorf fiir die Erfullung kommunaler Pflichtaufgaben gepruft. Die Liegenschaft
eignet sich nicht zur Erweiterung des Schulstandorts Grundschule Bischdorf oder zur
Errichtung einer Kindertagesstatte.

Die Verwaltung behdlt sich vor, das Objekt fir kommunale Aufgaben (z. B. als Standort fur
den Allgemeinen Sozialen Dienst und Straf3ensozialarbeit) zu nutzen. Die Prifung wird
voraussichtlich im September 2021 abgeschlossen sein.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fur Kultur und Sport
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Stadt Halle (Saale) 18. Januar 2021
Geschaéftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 28.01.2021

Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU-Fraktion) zur Liegenschaft der
Freiwilligen Feuerwehr Buschdorf

Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02126

TOP: 10.7

Antwort der Verwaltung:

Die Nutzungspriufungen sind noch nicht abgeschlossen. Die Beantwortung kann daher erst in
der Sitzung des Stadtrates im Mai 2021 mitgeteilt werden.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete flur Kultur und Sport
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